
هندسة مدنية الشعبة: تقني رياضي  -أولاد دراج  -ثانوية الشهيد بعجي محمد 
0500 فيفري 50         الفرض الأول الثلاثي الثاني

ســـــــــاعة  0المدة     لثالثةفرض في مادة التكنولوجيا )هندسة مدنية (    المستوى: السنة ا
جيدا وفكر قبل أن تجيب واعلم أن فهم السؤال نصف الجواب والبلاغة في العلوم التقنية تعني البساطة في طرح الأفكار والمعلوماتتنبيه: اقرأ السؤال  

إنجاز طريق كما هو موضح  ةإطار فك العزلة عن منطقة نائية قررت مديرية الاشغال العمومي في ن( 51) :لتمرين الأولا
 :(1الشكل ) في مخطط الموقع في

𝐏𝟏: تعطى مناسيب خط المشروع = 𝟕𝟑. 𝟎𝟎 𝐦  ،𝐏𝟑 = 𝟕𝟒. 𝟎𝟎 𝐦  ،𝐏𝟔 = 𝟕𝟑. 𝟎𝟎 𝐦   1555/1مخطط التوقيع
واستعمال الألوان الاصطلاحية  لأنجز المظهر الطولي للطريق على ورق ميليمتري مع بيان كافة التفاصي :عمل المطلوبلا

 اللازمة، وحساب المظاهر الوهمية إن وجدت.

: الميكانيكي التالي (0الشكل )بينة في للحمولات الم لتكن لدينا الرافدة الخاضعة ن( 15): التمرين الثاني

 

 العمل المطلوب:
 .Bو  Aأحسب ردود الأفعال في المسندين -1

.maxTو  fmaxMثم استنتج قيم ،  fMو  Tأرسم منحنيات ، ثم  fM عزم الانحناءو T الجهد القاطع أكتب معادلات-2

لم في حالة  ،تحقق من شرط المقاومة  ( I.P.N 220)استعملنا رافدة ذات مقطع عرضي على شكل مجنب من نوع  لو -3
𝛔 يعطى الاجهاد المسموح به: ؟ ما هو الحل المقترح يتحقق شرط المقاومة = 𝟏𝟔𝟎𝟎 𝐝𝐚𝐍/𝐜𝐦𝟐. 

 IPNWx (cm³)نوع المجنب 

055
005
045
065

014
072
404
440

1.50 m 

A
B

= 10 KN/m 2Q
F = 5 KN 

= 20 KN/m 1Q

5.00 m
-0-الشكل 

-1-الشكل 
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